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V E R I F I K A Č N Ý   D O K U M E N T 
 

podľa zákona číslo 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v platnom znení 

 
 

pre partnera verejného sektora: 
Ing. Peter Földvári Rock Centrum, IČO:  32 660 162, miesto podnikania: Ambra Pietra 40, 036 01 Martin 

 
 
 
 
 
 
 

vypracovaný oprávnenou osobou:  
Mgr. Jarmila Chomová, advokátka, Partizánska 25, 900 21 Svätý Jur, IČO: 30 848 211 

 
 

 
 

V Bratislave, dňa 24.11.2022 
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I. ÚVOD 
 

Na základe požiadavky fyzickej osoby - podnikateľa Ing. Peter Földvári Rock Centrum, IČO: 
32 660 162, IČO:  32 660 162, miesto podnikania: Ambra Pietra 40, 036 01 Martin, registrovaný 
v Živnostenskom registri Okresného úradu Martin, číslo živnostenského registra: 506-5118 
uzatvorila Mgr. Jarmila Chomová, advokátka, Partizánska 25, 900 21 Svätý Jur, IČO: 30 848 211, 
s predmetnou fyzickou osobou dňa 11.11.2022 písomnú zmluvu (dohodu) o plnení povinností 
oprávnenej osoby podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení. 
 
Podľa predmetnej zmluvy (dohody) a v súlade so zákonom č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov 
verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení Mgr. Jarmila 
Chomová, advokátka pripravila tento verifikačný dokument. 
 
 

II. DEFINÍCIE A VÝKLAD 
 
2.1. DEFINÍCIE 
 

Pokiaľ nie je v tomto dokumente výslovne uvedené inak, majú výrazy s veľkým počiatočným 
písmenom nižšie uvedený význam: 
 
 
„Oprávnená osoba“  je Mgr. Jarmila Chomová, advokátka, Partizánska 25, 900 21 

Svätý Jur,  IČO: 30 848 211; 
  
„Partner verejného sektora“  
alebo „PVS“ je Ing. Peter Földvári Rock Centrum, IČO: 32 660 162, miesto 

podnikania Ambra Pietra 40, 036 01 Martin; 
 
  
„Verifikačný dokument“  je tento verifikačný dokument vypracovaný podľa zákona č. 

315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v platnom znení; 

 
„Zákon o ochrane pred   je zákon  č.  297/2008 Z. z. o ochrane  pred legalizáciou príjmov z 
legalizáciou príjmov“  trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov; 
 
„Zákon o RPVS“  je zákon č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení; 
 
 

2.2. VÝKLAD 
 

Nadpisy článkov a bodov vo Verifikačnom dokumente slúžia len k jeho sprehľadneniu a nie je 
možné ich znenie použiť pre výklad jednotlivých ustanovení Verifikačného dokumentu. Definíciám 
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a pojmom uvedeným vo Verifikačnom dokumente je potrebné prikladať význam a obsah určený 
Verifikačným dokumentom a v prípade, že tento určený nie je, je potrebné im priraďovať obsah a 
význam zaužívaný v obvyklej praxi. 

 
 
III. ODÔVODNENIE POSTUPU OVERENIA IDENTIFIKÁCIE KONEČNÉHO UŽÍVATEĽA VÝHOD 

 
3.1. Dokumenty a informácie predložené PVS Oprávnenej osobe: 

(i) Výpis zo živnostenského registra, 
(ii) Čestné vyhlásenie konečného užívateľa výhod a PVS, 
(iii) Rozsudok o rozvode, 
(iv) Ďalšie informácie, vyhlásenia a vysvetlenia PVS a týkajúce sa PVS , jeho podnikania, činnosti, 

hospodárenia, ako aj týkajúce sa hospodárskeho prospechu tretích osôb z činnosti PVS.  
 
3.2. Na účely overenia informácií a dokumentov uvedených vyššie Oprávnená osoba preskúmala aj 

verejnoprávne zdroje. V tejto súvislosti Oprávnená osoba nezistila žiadne protichodné informácie. 
  

3.3. Oprávnená osoba z predložených dokumentov a informácií zo strany PVS v zmysle bodu 3.1. 
Verifikačného dokumentu zistila (identifikovala) nasledovné: 
 

3.4. PVS je fyzická osoba – podnikateľ – Ing. Peter Földvári Rock Centrum, IČO: 32 660 162, miesto 
podnikania: Ambra Pietra 40, 036 01 Martin (ďalej aj „Ing. Peter Földvári Rock Centrum“).  
 

3.5. V zmysle kritérií Zákona o RPVS v spojitosti so Zákonom o ochrane pred legalizáciou príjmov je 
jediným konečným užívateľom výhod PVS: 

 
Ing. Peter Földvári, dátum narodenia: 12.08.1965, trvale bytom: Kernova 4694/6, 036 01 Martin, 
štátna príslušnosť: Slovenská republika (ďalej aj ako „Ing. Peter Földvári“), 
 
pričom skutočne ovláda a kontroluje PVS a má: 
a) 100% majetkový podiel PVS,  
b) 100% podiel na rozhodovacích právach PVS, 
c) 100% podiel na zisku PVS.  
 

3.6. Oprávnená osoba údaj uvedený v bode 3.5. Verifikačného dokumentu overila aj porovnaním 
s čestným vyhlásením PVS a Ing. Petra Földváriho zo dňa 18.11.2022, kde bola totožnosť Ing. 
Petra Földváriho overená na základe jeho občianskeho preukazu HC 807 491, kde PVS, ako aj Ing. 
Peter Földvári ako konečný užívateľ výhod  čestne vyhlásil, že:  
 
(i) jediným konečným užívateľom výhod v PVS je: Ing. Peter Földvári, dátum narodenia: 

12.08.1965, trvale bytom: Kernova 4694/6, 036 01 Martin, štátna príslušnosť: Slovenská 
republika,  

(ii) Ing. Peter Földvári v PVS vykonáva podnikateľskú činnosť samostatne, sústavne, vo 
vlastnom mene, na vlastnú zodpovednosť, za účelom dosiahnutia zisku, 

(iii) výlučne Ing. Peter Földvári ako podnikateľ – fyzická osoba (PVS) koná vo vlastnom mene, 
na vlastný účet, vo svoj prospech, nezávisle, podľa vlastného uváženia a slobodného 
rozhodnutia bez viazanosti akýmikoľvek pokynmi akoukoľvek osobou alebo osobami,  
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(iv) neexistuje žiadna iná osoba okrem Ing. Petra Földváriho, ktorá by samostatne, spoločne 
alebo spoločne s inou osobou vykonávala podnikateľskú činnosť PVS, 

(v) žiadna iná osoba (rozdielna od Ing. Petra Földváriho) neovláda partnera verejného 
sektora iným spôsobom, a ani nebola uzavretá žiadna zmluva alebo dohoda alebo zmluva 
o budúcej zmluve alebo akákoľvek iná dohoda, ktorej predmetom alebo následnom by 
bolo alebo mohlo byť uvedené právo, 

(vi) neexistujú akékoľvek písomné alebo ústne dohody, dokumenty alebo skutočnosti, na 
základe ktorých by mohli byť konečnými užívateľmi výhod PVS iné fyzické osoby ako Ing. 
Peter Földvári alebo ktoré by osobám odlišným od Ing. Petra Földváriho zakladali alebo 
mohli zakladať postavenie konečného užívateľa výhod PVS,  

(vii) okrem PVS (Ing. Petra Földváriho) žiadne iné fyzické alebo právnické osoby spoločne 
(konajúc v zhode alebo na základe spoločného postupu) ani výlučne neovládajú, neriadia 
ani nekontrolujú PVS, 

(viii) Ing. Peter Földvári je právoplatne rozvedený a neuzavrel ďalšie manželstvo, 
(ix) žiadna iná osoba (rozdielna od Ing. Petra Földváriho) nemá právo na podiel na zisku alebo 

hospodársky prospech na podnikaní PVS najmenej 25% z podnikania PVS alebo z inej jeho 
činnosti, ani nebola uzavretá žiadna zmluva alebo dohoda alebo zmluva o budúcej zmluve 
alebo akákoľvek iná dohoda, ktorej predmetom alebo následkom by bolo alebo mohlo 
byť uvedené právo, 

(x) Ing. Peter Földvári má 100% podiel na zisku PVS a 100% majetkový podie PVS, ako aj 
100% podiel na rozhodovacích právach PVS, 

(xi) PVS ako podnikateľ – fyzická osoba neuzavrel (a) žiadnu dohodu o obmedzení práv 
podnikateľa – fyzickej osoby alebo akúkoľvek obdobnú zmluvu alebo dohodu 
s obdobným následkom, (b) žiadnu zmluvu o tichom spoločenstve vo vzťahu k PVS alebo 
akúkoľvek obdobnú dohodu s obdobným následkom, (c) žiadnu dohodu o podiele na 
zisku alebo akúkoľvek obdobnú zmluvu alebo budúcu zmluvu alebo dohodu s obdobným 
následkom, (d) akúkoľvek dohodu o akomkoľvek výkone práv PVS (podnikateľa – fyzickej 
osoby) alebo akúkoľvek obdobnú zmluvu alebo budúcu zmluvu alebo dohodu 
s obdobným následkom,    

(xii) Ing. Peter Földvári nie je verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej 
republike, 

(xiii) poskytnuté údaje o PVS a konečnom užívateľovi výhod sú aktuálne, presné, úplné 
a v súlade so skutkovým a právnym stavom, 

(xiv) všetky dokumenty a informácie poskytnuté Oprávnenej osobe v súvislosti s plnením 
povinností Oprávnenej osoby podľa Zákona o RPVS a Zmluvy o plnení povinnosti 
oprávnenej osoby pre PVS sú aktuálne, úplné, pravdivé a správne, zodpovedajú ku dňu 
podpísania čestného vyhlásenia skutočnému stavu, nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by 
mali alebo mohli mať vplyv na aktuálnosť, pravdivosť alebo úplnosť poskytnutých 
informácií alebo vyhlásení alebo údajov za účelom riadnej registrácie PVS v Registri 
partnerov verejného sektora a identifikácie konečného užívateľa výhod v zmysle Zákona 
o RPVS, neboli zamlčané žiadne informácie a dokumenty potrebné pre identifikáciu 
konečného užívateľa výhod a konečný užívateľ výhod, ako aj PVS bol poučený 
o následkoch uvedenia nepravdivých, neúplných alebo neaktuálnych informácií.  
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3.7. V zmysle predložených dokumentov vyplýva, že činnosť PVS ako fyzickej osoby podnikateľa 
vykonáva Ing. Peter Földvári vo vlastnom mene, na vlastný účet a nemá so žiadnym iným 
subjektom dohodu o delení zisku, ani neuzatvoril s treťou osobou zmluvu o tichom spoločenstve. 
 

3.8. Oprávnená osoba vyššie uvedeným postupom identifikovala a overila identifikáciu konečného 
užívateľa výhod PVS, ktorým je Ing. Peter Földvári, dátum narodenia: 12.08.1965, trvale bytom: 
Kernova 4694/6, 036 01 Martin, štátna príslušnosť: Slovenská republika. 

 
 
IV. VLASTNÍCKA A RIADIACA ŠTRUKTÚRA PARTNERA VEREJNÉHO SEKTORA 
 
 
4.1. Vlastnícka štruktúra PVS 

 
Tento bod sa neaplikuje. PVS je fyzická osoba – podnikateľ, a preto nemá vlastnícku štruktúru.  

 
 

4.2. Riadiaca štruktúra PVS 
 
PVS je fyzická osoba  - podnikateľ a neexistuje žiadna osoba, ktorá by okrem Ing. Petra Földváriho 
riadila PVS.  
 
 

V. INFORMÁCIA OHĽADOM VEREJNÝCH FUNKCIONÁROV VO VLASTNÍCKEJ ALEBO RIADIACEJ 
ŠTRUKTÚRE PARTNERA VEREJNÉHO SEKTORA  

 
Na základe verejne dostupných informácií a čestného vyhlásenia PVS a Ing. Petra Földváriho 
Oprávnená osoba zistila, že Ing. Peter Földvári nie je verejným funkcionárom a súčasťou 
vlastníckej, ani riadiacej štruktúry PVS nie sú verejní funkcionári vykonávajúci funkciu 
v Slovenskej republike podľa § ods. 4 písm. f) Zákona o RPVS v spojení s §  2 ods. 1 ústavného 
zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 
funkcionárov v platnom znení.  
 
 

VI. INFORMÁCIA OHĽADOM ZÁPISU VRCHOLOVÉHO MANAŽMENTU  
 
Tento bod sa neaplikuje. PVS nie je emitentom cenných papierov prijatých na obchodovanie 
na regulovanom trhu alebo spoločnosťou, ktorú tento emitent priamo alebo nepriamo 
výlučne majetkovo ovláda a priamo alebo nepriamo výlučne riadi podľa § 4 ods. 5 Zákona 
o RPVS, preto nie je potrebné preukazovať, že podmienky na zápis vrcholového manažmentu 
do registra partnerov verejného sektora sú splnené.   
 
 

VII. VYHLÁSENIE OPRÁVNENEJ OSOBY 
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Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené vo Verifikačnom dokumente 
zodpovedajú Oprávnenou osobou skutočne zistenému stavu. 

 
 
VIII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA 
 

Tento Verifikačný dokument bol vypracovaný Oprávnenou osobou v súlade so Zákonom 
o RPVS za účelom overenia identifikácie konečného užívateľa výhod. 
 

Za Oprávnenú osobu: 
 
 
________________________________   
Mgr. Jarmila Chomová, advokátka  
Podpísané kvalifikovaným elektronickým podpisom  


